
ア．理解できた (63%) 15人 イ．ある程度理解できた (38%) 9人

ウ．あまり理解できなかった 0 エ．理解できなかった 0

ア．あった (21%) 5人 イ．少しあった (67%) 16人 ウ．なかった (13%) 3人

ア．持てた (92%) 22人 イ．少し持てた (8%) 2人 ウ．持てない 0

・

・

・

・

・

市議会だより ア．ある (46%) 11人 イ．ない (54%) 13人

市議会ホームページ ア．ある (26%) 6人 イ．ない (74%) 17人

市議会だより ア．思う (96%) 23人 イ．思わない (4%) 1人

市議会ホームページ ア．思う (96%) 22人 イ．思わない (4%) 1人

ア．積極的にやるべき (96%) 23人 イ．必要性を感じない 0 ウ．どちらともいえない (4%) 1

ア．よかった (96%) 23人 イ．まあまあよかった (4%) 1人 ウ．どちらともいえない 0人

・

・

・

・

・

・

・

　市議会に関心が持てたところはどんなところですか。

３.今まで「市議会だより」や「市議会ホームページ」は、見たことがありますか

　今回の意見交換会に参加して、見たいと思いますか。

４.今回のような意見交換会を開催することについてどう考えますか。

５.今回の意見交換会の感想をお聞かせください。

とても関心をもつことができたので、ぜひ会議をしている様子を見てみたいと思った。

私たちの知らないところで市民のために活動してくれていることを知り、身近に感じることができたこと。

やりがいのある仕事だと思ったこと。

身近な問題についても議論していること。

成田市議会と高校生との意見交換会　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成31年3月25日(月)開催

　アンケート結果

１.市議会の役割や活動は理解できましたか。

２.今まで市議会に関心はありましたか。

　今回の意見交換会に参加して、市議会に関心は持てましたか。

成田市のために、いろいろな案や改善点などたくさんの仕事をしてくれているところ。

意見交換会は高校生・議会の両方にとって有意義だと思うので、もっと参加人数や回数を増やして、出来るだけ多くの高校生
と話をしても良いと思います。ユーモアがあって話しやすかったです。ありがとうございました。

ディスカッションを通して、議員さん方を身近に感じることができました。また、他校の同世代の生徒さんがしっかりとしたことを
話していて、すごいと思いました。このように、議員さんや同世代の方から良い影響をもらうことができました。

参加できて楽しかったです。選挙権を得る年齢も間近となり、政治を“自分のこと”としてしっかり考えることのできる良い機会で
した。

これからも成田市のため、市民のために小さなことでも、今よりも良くなるように議論して頑張ってください。

これから若い人の力がとても大切になると思います。成田市議会の平均年齢が６０歳だということもあり、もっと若い人たちがた
くさん協力できるような場があるといいなと思います。私たちが話し合ったことを実現できるように、もっと議会と深く関われるとい
いなと思います。今日は本当にいい経験ができました。少しの時間でしたが、ありがとうございました。

議会はとても大切な存在だと思います。今まで知らなかったことをたくさん知ることができ、自分のためになったし、高校生とし
ての役割を考え直すことができました。２時間しかなかったのが少し悔しいです。
成田に住んでいないからこそ見えてくるものもあると思うので、高校生のためにも、議会のためにもこのような機会をもっとたくさ
ん設けてくれると嬉しいです。

議会のイメージが180度変わりました！これからは議会に関心を持ちたいと思うので、議員の皆さんも強い「信念」をもって頑
張ってください！僕は成田市民ではありませんが、違う場所で頑張ります！

６.議員へのメッセージ


